

戰。在多名主力缺陣下,馬刺力戰 而失掉25分,這是難以勝出,但我 認為這班球員的努力和表現真的很

■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA常規賽周一賽程 (本港時間周二開賽)

| 黄蜂 | 對 | 金塊 |
|---------|---|-----|
| 公牛 | 對 | 速龍 |
| ●火箭 | 對 | 拓荒者 |
| 灰熊 | 對 | 爵士 |
| 小牛 | 對 | 鷹隊 |
| 馬刺 | 對 | 快艇 |
| ○勇士 | 對 | 帝王 |
| | | |

| ~ / / - | | .,, |
|---------|---------|------|
| NBA | 常規賽周 | 六賽果 |
| 紐約人 | 90:99 | 太陽 |
| 鴭鶘 | 88:114 | 拓荒者 |
| 黃蜂 | 104:86 | 爵士 |
| 火箭 | 97:104 | 鷹隊 |
| 小牛 | 99:93 | 馬刺 |
| 金塊 | 76:73 | 溜馬 |
| LL 67T | 100 100 | a mi |

●now678台周二9:00a.m.直播 ○now678台周二11:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布爲準



■高華(右)與火箭前鋒莫泰尤納斯爭

高華是聯盟數一數二的射 手, 這名後衛在上季曾創下 連續127場射入3分球的 NBA 紀錄,而在對火箭-役,則連續射入第49個罰 球,打破前輩麥美倫在 1978/79年球季創下的47球 隊史紀錄,並協助鷹隊拿下 今季第19場勝仗,暫以19 勝7負位列東岸第3位。

高華賽後説:「我們取得 美好的開局,但球季只進行 了 2 個月。我們去季順利躋 身季後賽,但只赢了38場常 規賽,所以我們決不因此感 到高興,不過我認為球隊對 目前的戰績是感覺不錯。」

火箭「孖寶」夏頓和懷特 侯活是役均取得「雙雙」成 績,前者負傷摘得18分和 14次助攻,而侯活則拿下19 分和11個籃板球,可惜仍未 能阻止球隊遭逢2連敗。

前火箭球員 委國遭槍傷

另外,在上世紀90年代曾 効力火箭、馬刺、灰熊和金 塊的前NBA球員卡爾靴里 拉,周六在委内瑞拉發生的 一宗企圖搶劫事件中受到槍 傷,現正在醫院留醫,情況 穩定。現年48歲的卡爾靴里 拉目前在委內瑞拉的籃球聯 賽出任球隊教練。

■香港文匯報記者 蔡明亮

港輪椅劍擊隊女重團體摘銅

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)香港隊昨日在 有狠勁,能夠摘下獎牌可算是意外收穫。 IWAS輪椅劍擊格蘭披治賽最後一日賽事,在 女子重劍團體賽銅牌戰擊敗波蘭,摘得1枚銅 牌,並以1銀2銅結束香港站賽事。

港隊日前先後在女子個人(B級)花劍及男子個 人(B級)重劍奪得1銅和1銀,昨日在女子重劍 團體賽銅牌戰,在陳蕊莊帶領下,港隊最終以 45:33擊敗波蘭,在煞科日增添1枚銅牌收官。 陳蕊莊賽後指出隊員表現甚為出色,比之前更 得理想成績,對此我們已感到相當滿意。|

奪牌是意外收穫

陳蕊莊説:「我們今日(昨日)發揮可説是超水 準,最令人士氣高昂的就是在8強賽中擊敗以老 帶新的強隊匈牙利,讓我們信心增強。賽前我 們沒有預期可以獲取獎牌,只希望盡力應付比 賽,所以能在眾多強手雲集的世界級賽事中取



「拳王」阿里肺炎入院

已屆 72 歲 的「拳王」阿 里,周六因肺 炎入院,據其 發言人根尼爾 透露,由於發 現得早,而且 病況輕微,預



■阿里目前情況穩定。 路透社

料只需短期住院。根尼爾表示,患有柏 金遜病的3屆世界重量級冠軍阿里在周 六早上入院,被確診患上輕微肺炎,目 前情況良好,但基於阿里家人的私隱要 求,未有透露更多詳情。

妮高世錦賽八度稱后

壁球世界一 姐、馬來西亞球 手妮高周六在埃 及開羅舉行的世 錦賽決賽,在關 鍵的第4局成功 挽救4個賽點,



靪

 ${\mathbb H}$

最終以5:11、11: ■ 妮高連救4個賽 8、7:11、14:12 點。 網上圖片 和11:5的局數,驚險擊敗東道主球手埃

韋莉妮,第8次加冕世界冠軍。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



港隊U20贏得亞洲系列賽總冠軍

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)香港 20歲以下七人欖球代表隊(U20)前 晚在「亞洲七人欖球系列賽」最後 一站的決賽中,以20:7擊敗韓國, 榮膺系列賽總冠軍。

港隊在首日比賽僅以12:7險勝韓 國,兩軍前晚在銀盃決賽再次相 遇,最終港隊以20:7擊敗對手,連 同馬來西亞站的銀盃冠軍,連續2 站贏得分站盃賽錦標,成爲賽事總 冠軍。

多磨練有望獲提拔

港男子隊高級教練備加力也作壁 上觀,他說:「要捱過這樣的決 賽,證明他們已成熟了很多,我們 必須確保他們有更多磨練機會,從 而提拔他們至大港隊。這賽事正好 提供這些良好機會,亦爲大港隊成 員添加後浪的壓力,他們要繼續保 持進步以免席位不保。」





香港文匯報訊(記者郭正謙)太陽飛 馬昨日在大部分時間擁有打多1人及領 先1球的優勢,不過最終仍被東方逼和 1:1,各項賽事合計連續4場不勝,可幸 出線,達成賽前躋身4強的目標。

太陽飛馬今仗對正選陣容作出多個調 動,鞠盈智先任後備,而葉子俊及沈國 輝均獲得正選機會,東方則派出勞高及 被罰「7黃1紅」,其中飛馬佔5面。 基奥雲尼攻堅。開賽僅7分鐘,飛馬取 得好開始,東方守衛李志豪傳球失誤, 拉斯錫把握機會殺入禁區成單刀之勢,

李志豪情急之下踢跌拉斯錫被判極刑兼 被逐離場,拉斯錫一射中鵠,協助飛馬

飛馬早在比賽初段打多1人,不過場 仍能憑較佳得失球,在聯賽盃C組首名 上未見優勢,反觀東方士氣卻因此更 盛,由勞高、迪高及基奧雲尼主導的攻 勢甚具威脅,令飛馬只能以犯規阻止對 方推進。今仗火爆場面不絕,雙方合共

東方靠麥阿里士打追平

易邊後,飛馬換入鞠盈智,攻勢稍有

改善,但門前把握力令人失望,屢次失 機,結果東方在84分鐘扳回一城,麥阿 里士打突入禁區,扭過門將射成1:1完 場。飛馬憑藉較多入球取得C組首名資 格,與傑志及南華直接晉身聯賽盃4強。

球隊連續4仗未能贏波而回,不過飛 馬主帥列卡度對球員的表現表示肯定: 「我們成功出線4強是值得開心的消 息,東方實力非常強,絕不容易應付, 在這一組取得首名很困難,不過我們做 到了,強強對話從來都是等待對方失誤 的較量,今仗有助增強球員信心。」

足總換屆無



香港文匯報訊 (記者 潘志南)足總副 主席貝鈞奇昨午出席「2014-2015年度 車路士五人足球聯賽」活動時透露,明 年7月舉行的足總選舉,預計是在無競 爭的情況下,完成換屆。

貝鈞奇回應足總明年的周年大選時, 形容在主席梁孔德協調下,不會如10年 本屆參賽隊伍由6支增加至9支,包括 前般出現主席和執委席位「爭崩頭」的 激烈選情。他補充説:「現在於足總當 董事或執委是吃力不討好,如果有賢能 彩俊北區。

另外,今屆的五人足球聯賽獲車路士 冠名贊助,同時獲政府支持,安排在室 內木板場比賽,更合國際標準。車路士 足球學校技術總監山度士表示,今次參 賽是拓大青少年足球訓練的方式之一, 太陽飛馬、標準流浪、南華、和富大 埔、花花、駿其天旭、沙田、東昇以及

之士比自己做得更好,會退位讓賢。」